



REPUBLIKA HRVATSKA
Regionalni koordinatorski ured Istarske županije za europske
programe i fondove – Coordinatore regionale della
Regione Istriana per i programmi e fondi europei



KLASA: 900-01/25-01/00004
URBROJ: 2168-01-52-73-03/6-25-2
Pula - Pola, 24. travnja 2025.

JAVNOPRAVNA TIJELA
U ISTARSKOJ ŽUPANIJI

PREDMET: Poziv na edukativnu radionicu „Primjena horizontalnih načela u pripremi i provedbi EU projekata u razdoblju 2021.-2027.“

Poštovani,

pozivamo Vas na edukativnu radionicu „**Primjena horizontalnih načela u pripremi i provedbi EU projekata u razdoblju 2021.-2027.**“ koja će se održati u okviru obilježavanja Europskog tjedna, u utorak 6. svibnja 2025. god. u Zajednici Tehničke kulture u Puli, Uspon Franje Glavinića 1, s početkom u 9:00 sati prema priloženom programu. Radionica je organizirana u suradnji s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

Primjena horizontalnih načela u EU projektima osigurava integraciju ključnih vrijednosti i ciljeva EU u sve faze projektnih aktivnosti. Horizontalna načela odnose se na osnovne vrijednosti poput ravnopravnosti spolova, održivog razvoja, borbe protiv diskriminacije, socijalne uključenosti i sl., koji moraju biti uzeti u obzir tijekom projektiranja, pripreme i provedbe projekata financiranih iz EU fondova. S obzirom na značaj pravilne primjene horizontalnih načela u svim fazama razvojnih projekata, edukacija i podizanje svijesti korisnika ESIF fondova o ovim temama, ključni su za uspješnu i kvalitetnu pripremu i provedbu projekata u razdoblju 2021.-2027.

Nadalje, svi EU projekti moraju biti u skladu sa zakonodavnim zahtjevima u pogledu osiguravanja pristupačnosti osobama s invaliditetom, osiguravanja rodne ravnopravnosti i odredbi Povelje Europske unije o temeljnim pravima, što predstavlja jedan od kriterija prihvatljivosti za EU financiranje.

Cilj edukativne radionice je:

- predstaviti EU stručnjacima ključna horizontalna načela poput nediskriminacije, ravnopravnosti spolova, prava osoba s invaliditetom s naglaskom na pristupačnost te načela održivog razvoja (načelo „ne nanositi bitnu štetu“ – DNSH) u kontekstu projekata financiranih sredstvima EU;
- razmatranje izazova i rješenja za primjenu horizontalnih načela u različitim fazama provedbe projekata;
- podjela iskustva u primjeni horizontalnih načela u provedbi EU projekata.

Radionicu je namijenjena stručnjacima iz javno-pravnih tijela na području Istarske županije koji rade na pripremi projektno-tehničke dokumentacija razvojnih EU projekata kao i pripremi projektnih prijedloga za kandidiranje na EU fondovima.

Prijave na edukativnu radionicu otvorene su **do 2. svibnja 2025. godine** putem poveznice u nastavku: **PRIJAVA**

S poštovanjem,

Ravnateljica
Ivana Dragišić

Dragišić



Prilog:

Program edukativne radionice: „Primjena horizontalnih načela u pripremi i provedbi EU projekata u razdoblju 2021.-2027.“